

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель КОО  
«Приморская федерация  
спортивного туризма»

Д.А. Шкурыгин  
«*август*» 2019 г.



«СОГЛАСОВАНО»

Директор департамента физической  
культуры и спорта Приморского края

Ж.А. Кузнецов  
«*август*» 2019 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ № 476

Кубок Приморского края

/дистанция водная/

2 – й этап

### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2019 год.

Соревнования являются лично-командными и проводятся с целью выявления сильнейших экипажей и команд, повышения технического и тактического мастерства участников, популяризации и дальнейшего развития водного туризма.

### 2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется департаментом физической культуры и спорта Приморского края.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на КОО «Приморская Федерация спортивного туризма» и Главную Судейскую Коллегию соревнований.

Главный судья соревнований – Токарев К.И., тел: +7 9146816898

Председатель оргкомитета - Краев Т.П. +79147249513

### 3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения: соревнования проводятся в Партизанском МР Приморского края на участке реки Партизанская, 500 м ниже автомобильного моста по трассе на с. Фроловка

Сроки проведения: 05-06 октября 2019 г.

### 4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами вида спорта «спортивный туризм», (номер-код вида спорта 0840005411Я) утвержденными Минспортом России 22.07.2013 года, № 571 (далее Правила) и «Регламенту проведения спортивных соревнований по спортивному туризму: по группе дисциплин «дистанция - водная» 0840005411Я, утверждённым 28.03.2015 г. (далее «Регламент»), настоящим Положением. Соревнования проводятся на дистанциях 2 класса, установленных на определенном ГСК участке в зависимости от количества и характера определяющих препятствий в дисциплинах:

дистанция–водная–каяк 0840151811Я

дистанция–водная–катамаран-2 0840181811Я

дистанция–водная–командная гонка 0840201811Я

соревнования являются лично-командными и включают в себя;

Вид спортивной дистанции	Наименование спортивной дисциплины	Класс дистанции	Параметры
Слалом	Дистанция – водная – каяк	2	Количество ворот: 10 (2 обратных)
	Дистанция – водная – катамаран 2		
Ралли	дистанция – водная – командная гонка	2	Не менее двух экипажей
Эстафета	дистанция – водная – командная гонка	2	Не менее 200 метров

Окончательное определение класса дистанции выполняется непосредственно перед началом соревнования в зависимости от уровня воды.

Старт участников производится строго в назначенное время по стартовому протоколу. Интервал между стартами участников 3 минуты. Опоздавшие к старту участники к участию в заезде не допускаются.

## 5. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Дата	Мероприятие
04 октября 2019	Заезд, размещение, тренировка на дистанции.
05 октября 2019	8:00-10:00 работа комиссии по допуску, совещание главной судейской коллегии с представителями команд 11:00 - открытие соревнований 12:00 - старт соревнований в дисциплине: <b>дистанция - водная - катамаран 2</b> ; дистанция 2 класса, лично-командный зачёт 16:00 - старт соревнований в дисциплине <b>дистанция - водная - командная гонка</b> ; дистанция 2 класса, командный зачёт
06 октября 2019	10:00 - старт соревнований в дисциплине: <b>дистанция – водная – каяк</b> , дистанция 2 класса, лично - командный зачёт 14:00 - подведение итогов. 15:00 - торжественная церемония закрытия соревнований 16:00 - отъезд участников

## 6. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются команды и одиночные участники коллективов физкультуры, туристских и спортивных клубов муниципальных образований Приморского края.

Минимальные возраст и спортивная квалификация участников соревнований определяется согласно Регламенту проведения соревнований по группе спортивных дисциплин «дистанция водная».

Минимальный возраст участников: не моложе 2005 года рождения.

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

Юноши/девушки 14-15 лет

Юноши/девушки 16-18 лет

Юниорки/юниоры 16-21 год

Мужчины/женщины старше 22 года

К участию в спортивных соревнованиях на дистанцию 2 класса допускаются спортсмены не имеющие квалификации.

Основанием для допуска спортсменов к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации (имеющей необходимую лицензию). Возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям.

Состав делегации от муниципального образования (физкультурной организации, клуба) не ограничен, в состав делегации также должен входить 1 представитель (может участвовать), 1 судья. Судья должен иметь судейскую квалификацию. Допускается 2 запасных участника.

Каждый участник может выступать в каждом классе судов в составе одного экипажа.

Команды должны иметь следующие виды снаряжения:

- групповое и личное снаряжение, необходимое для участия в соревнованиях проживания

- групповое и личное снаряжение, необходимое для проживания в полевых условиях

- минимальное снаряжение для обеспечения безопасности: - каски, спасжилеты для каждого участника, выброска для каждого судна, аптечка. При отсутствии оговоренного снаряжения команда к соревнованиям не допускается.

## **7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.**

Соревнования проводятся на объекте, специально подготовленном для официального проведения спортивного мероприятия, а также отвечающих требованиям Правил по виду спорта.

КОО «Приморская федерация спортивного туризма» обязана обеспечивать исполнение постановления правительства от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных мероприятиях (в части обязанностей организатора, п.19 постановления)

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований.

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несёт проводящая организация и Главная Судейская Коллегия.

Ответственность за соответствие подготовки участников сложности дистанции соревнований, несут тренеры-представители команд.

За самовольный выход на дистанцию или создание помехи участники снимаются с соревнований. Трасса считается закрытой за 1 час до и во время проведения всех этапов соревнований.

На всех участниках во время прохождения дистанции должны быть каски, спасательные жилеты,

Представители команд несут персональную ответственность за выполнения правил техники безопасности, соблюдение дисциплины, порядка и экологических норм на месте проведения соревнований.

Организаторы соревнований и ГСК не несут ответственности за происшествия, случившиеся во время прохождения дистанции из-за неправильного поведения участников команды, а также в случае форс-мажорных обстоятельств.

Главная Судейская Коллегия оставляет за собой право изменять программу соревнований или условия проведения, если существует угроза здоровью и безопасности участников соревнований, а также использовать транспорт команд и их суда и другое снаряжение для обеспечения безопасности и проведения спасательных работ.

## 8. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результат экипажа по спортивной дисциплине «дистанция – водная – катамаран 2» определяется по результатам двух попыток, в зачет идет лучший результат. Определение победителей в данной дисциплине проводится отдельно по возрастным группам юноши/девушки, юниоры/юниорки, мужчины/женщины, отдельно по мужскому и смешанному зачету.

Результат экипажа на спортивной дисциплине «дистанция – водная – каяк» определяется по результатам двух попыток, в зачет идет лучший результат. Определение победителей в данной дисциплине проводится отдельно по возрастным группам юноши/девушки, юниоры/юниорки, мужчины/женщины, отдельно по мужскому и женскому зачету.

Результат команды на спортивной дисциплине «дистанция – водная – командная гонка» определяется по общему зачету, без учета возрастных групп по результату единственной попытки.

Результаты участников, экипажей, групп в каждой дисциплине определяется по сумме времени, затраченного на прохождение дистанции и штрафного времени. В случае равенства результатов преимущество получает участник или команда, имеющая меньшее количество штрафных баллов (Приложение 2).

Место команды в общекомандном зачете определяется по сумме баллов, полученных участниками команды во всех дисциплинах в каждом виде программы согласно таблице баллов.

В общекомандный зачет идут следующие результаты:

Дистанция – водная – катамаран-2	Мужские экипажи	Один экипаж, показавший лучший результат. Без учета возрастной группы
	Смешанные экипажи	Один экипаж, показавший лучший результат. Без учета возрастной группы
Дистанция – командная гонка « Ралли»	Смешанная группа ( 5 человек)	Одна команда, показавшая лучший результат
Дистанция – командная гонка « Эстафета»	Смешанная группа ( 5 человек)	Одна команда, показавшая лучший результат
Дистанция – водная – каяк	мужчины	Один участник, показавший лучший результат. Без учета возрастной группы
	женщины	Один участник, показавший лучший результат. Без учета возрастной группы

В случае равенства суммы баллов в общекомандном зачете преимущество получает команда, имеющая лучший результат на дистанции – водная - командная гонка.

## 9. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в командном зачете награждаются дипломами и кубками Приморской федерации спортивного туризма.

Участники, занявшие 1, 2, 3 места в спортивной дисциплине «дистанция – водная – каяк» в каждой возрастной группе, в мужском и женском зачетах награждаются медалями и грамотами Приморской федерации спортивного туризма.

Экипажи занявшие 1, 2, 3 места в спортивной дисциплине «дистанция – водная – катамаран-2 в каждой возрастной группе, в мужском и смешанном зачетах награждаются медалями и грамотами Приморской федерации спортивного туризма.

Команды занявшие 1, 2, 3 места в спортивной дисциплине «дистанция – командная гонка «Ралли»» и «дистанция – командная гонка «Эстафета»» награждаются медалями и грамотами Приморской федерации спортивного туризма.

## 10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств проводящей организации. Расходы по командированию команд (проезд, суточные в пути, страхование участников, питание, проживание, прокат снаряжения) за счет средств командующих организаций или сами участники.

## 11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях на водных дистанциях принимаются не позднее 04 октября 2019 года по электронному адресу – [ellina\\_200971@mail.ru](mailto:ellina_200971@mail.ru).

Именные заявки установленной формы подаются в комиссию по допуску на месте соревнований. (Приложение 1).

Для прохождения комиссии по допуску представители команд должны предоставить:

- именные заявки установленной формы, заверенные врачебным учреждением и командующей организацией;
- на каждого спортсмена – гражданский паспорт (копия), квалификационная книжка спортсмена, **оригинал и копию договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, в том числе при занятиях спортом.**

Судьи, работающие на соревнованиях, предоставляют в секретариат копии следующих документов:

- удостоверение судьи или приказа о присвоении судейской категории;
- паспорт с регистрацией по месту жительства (копия); ИНН и СНИЛС (копия)

В заявке в обязательном порядке указывается:

- данные командующей организации (юридический адрес, ФИО руководителя, контактные данные);
- ФИО (**полностью**) основных и запасных участников команды;
- дата и год рождения (**полностью**);
- спортивная квалификация (если имеется);
- отметка о допуске врача;
- ФИО (**полностью**) представителя или тренера-представителя

**Настоящее Положение является вызовом на соревнования!**